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Tudta Ön, hogy a BME Két Tanítási Nyelvű Gimnázium fenntartója egy közhasznú alapítvány, az Angol Nyelvű Közoktatásért Alapítvány?
Kedves Szülők!
I
skolánk fenntartója, az Angol Nyelvű Közoktatásért Alapítvány. 
A Budapesti Műszaki Egyetem 1992-ben alapította a gimnáziumot, amely az egyetemen belüli szerkezeti változások miatt kénytelen volt leválni a 2005/2006-os tanévben. Az iskola  2006 nyarán költözött el a Bogdánfy utcai épületből, az Egry József utca 3-11. számú épületbe. 
Az iskola fennállásért ma is felelős közhasznú alapítványt Babarczy Eszter, Elek János, Dr. Kapolyi László, MacLean Ildikó, Dr. Moson Péter, és a nemrég elhunyt Szilvásy Imre, az iskola első igazgatója alapította. 
Az éppen ide járó gyermekek szülei természetesen a legjobbat szeretnék saját gyermekeiknek, iskolai környezetüknek és gyermekeik osztálytársainak. Arra szeretnénk biztatni Önöket, hogy amennyiben tehetik iskolánkat támogassák adójuk 1 százalékával
Tudnivalók:

Adószámunk: 18255377-1-43

Közhasznú alapítványunk feladata a BME Két Tanítási Nyelvű Gimnázium fenntartása, biztosítva számára azt, hogy az iskola magyar tanterv szerint folytathasson angol nyelvű oktatást. Hiszünk abban, hogy egy létező igény az, amiért ez az iskola létrejött és szeretnénk minél több magyar családdal is megismertetni azt a lehetőséget, amit a teljesen angolul oktatás nyújt.
Köszönjük, hogy minket választott!
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